85名高级技工报考公务员

全市考录比例创新高,笔试时间为6月22日

本报枣庄6月19日讯(记者 李 泳君) 19日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局获悉,2014年度枣庄市各级机关考录公务员网上报名缴费已经结束。据统计,今年全市考录公务员报考人数为12872人(含符合条件的免费考生),其中含85名技工

据记者了解,由于受招考职位的大幅缩减少等因素的影响,报名

人数比去年有所下降,考录比创枣庄市公务员公开招考以来的最高点,达71:1,竞争尤为激烈,报名人数最多职位报考人数达566人。另外,从学历层次来看,报考人员中具有硕士研究生学历人员为769人,本科学历人员为9265人。今年招考政策首次允许具有山东常住户口的山东省高级技工学校(技师学院)高级班毕业生报考,本次报考人数为85人。

2014年枣庄市各级机关考录公务员笔试时间为6月22日,上午9:00至11:00考行政职业能力测验,下午14:00至17:00申论A,B,C类。笔试公共科目为行政职业能力测验和申论,所有报考者均须参加全部考试,其成绩方可有效。在各级机关招考职位中,行政职业能力测验使用同一试题,申论考试试题按报考职位工作性质进行分类,其中:在机关中

履行司法、行政执法、法制工作职责,以及为社会公共管理提供法律服务的职位,使用A类试卷;履行财务管理、审计、经济管理等工作职责的职位,使用B类试卷;除上述职位以外的履行综合管理以及机关内部管理等职责的职位和乡镇机关的招考职位,使用C类试卷。

笔试结束后,按申论、行政职业 能力测验各占50%的比例,采用百 分制计算报考人员的笔试成绩。面试人员从达到笔试合格分数线的报考人员中,根据录用计划和报考职位由高分到低分依次确定。面试人数按以下比例确定:相同职位录用计划在10人以下的为1:3;10人(含)以上的为1:2。笔试合格人数出现空缺的职位,取消录用计划;达不到计划录用比例的,按实有合格人数确定进入面试人员。



光明广场喷泉管道生锈严重。 本报记者 韩微 摄

建得起用不起 维修费用高成停业主因

喷泉改"鱼塘" 市民忧成新摆设



本报6月18日刊登了《你还记得光明广场的喷泉吗?》一文后,受到了市民的广泛关注,其中讨论最激烈的便是:"造价那么高的喷泉,停喷那么久咋就不去修一修?"。记者在进一步采访中了解到,过百万的维修费用成为喷泉停业主因。

本报记者 韩微

有钱建没钱修 修好得花140万

"喷泉这东西,造价高、易 损耗,只要运行就得不停地往 里砸钱。毕竟是埋在水里东西, 损坏的时候很难及时发现,万 一出现漏电伤人的情况,我们 也很难承担责任,所以除了维 护资金,还得有专人看护,这就 增加了人力成本。"光明广场负 责人介绍,喷泉的保养需要专 业人员操作,所以大部分的喷泉管理者只负责电源开关,并不掌握喷泉保养维修的专业技能,这也导致许多喷泉损坏非常快,后期所需投入成本也就更

"建喷泉不算贵但使用成本 太高,所以就算是喷泉不坏,也 是能不用就不用。"从喷泉完全 损坏无法工作后就再也没有任何维护,以至于原有的喷头水管都氧化生锈严重,因此工作人员表示,除了排查维修喷泉损害的根源,就连喷头管道也都得一应更新,喷泉才能重喷,但整体费用下来需要140万元左右。也正是这高额的维修费才让连续几年申报修理费用无果。

考虑做整改 市民怕投入的钱再打"水漂"



"只要有足够的维修资金,喷泉很快就能再'上岗',但这 也不能表示喷泉以后都不件也 许的情况下,我们还是想用。 所以,在条件吧 泉拆除,更换新的观赏灭程, 家康到维护费用高,又不想更多。 为那么大的空间被闲置,亦 管理处的工作人员在采商商程场表示,已经在找外地投资商殖喂为 将喷泉改造成观赏鱼养殖的公 共休闲环境。

*闲坏境。 而对此,不少市民则担心,

五百多名陪审员 接受培训

本报枣庄6月19日讯(记者 李泳君 通讯员 刘睿) 为增 进人民陪审员对审判工作的了解,提升履职能力,6月17日至19日,枣庄市中级人民法院组织举办为期3天的全市人民陪审员培训班,对全市500余名人民陪审员进行培训。

据了解,自2013年实行人民 陪审员"倍增计划"以来,枣庄市 人民陪审员新增397名,针对广大 新增陪审员,培训班特地邀请了 山东省法官培训学院专家从中 国司法制度和人民陪审制度、司 法礼仪和庭审规范、刑事诉讼 法、民事诉讼法及行政诉讼法等 几个方面开展了专题讲授。通过 此次集中培训,广大人民陪审员 将会更好的参与到审判、调解及 执行工作的全过程中。

假劣玉米种子 被封存四百多斤

本报枣庄6月19日讯(见习记者 杜阳) 6月19日市中区农业执法部门对市中三夏农资市场开展专项检查,五月初以来,已有400多斤假劣玉米种子被封存。

此次检查的内容主要是种子、农药、化肥等三夏农资商品,重点查处国家禁限用的农药和假劣种子、肥料等;查处生产销售假冒伪劣以及采取虚标

含量等手段误导农民购买、使用的违法行为。据了解,自5月初专项检查开展以来,市中区农业执法部门已检查各类农资经营户200余家,向农资经营业户发放宣传资料1000余份,对轻微违规经营业户下发责令整改通知书5份,立案查处违法案件3起,就地封存标签不合格或假冒登记证农药100余箱,假劣玉米种子400多斤。

三处"国保"保护方案 获国家文物局批复

本报枣庄6月19日讯(记者 杨兵三) 19日,记者从 杨兵三) 19日,记者从 枣庄市文物局获悉,枣庄市三处全国重点文物保护单位《北 辛遗址保护展示设计方案》、《 薛城遗址城墙抢救性保护(二期)工程方案》、《龙泉塔修(二期)工程方案》获得国家文物局继推通过,将按方案进行修

北辛遗址位于官桥镇北辛村,距今7300年,是大汶口文化的源头。2006年5月,被国务院公布为第六批全国重点文物保护单位。由于受地表水冲刷、植树造林、人工取土、农业及建设活动等因素的影响,遗址破坏严重,急需进行保护和展示。

薛城遗址位于官桥、张汪 两镇,1988年1月被国务院公 布为第三批全国重点文物保 护单位。由于年代久远,又遭 受自然侵蚀和人为破坏,致使 城墙残损非常严重,部分段落 已灭失,急需进行抢险维修 护。2013年,《薛国故城东南 及西城墙中段长地保护,全 程维修方案》(即一期工程 长2252米)已经通过国家文物 后在进行施工;二期工程为 国故城西南角和西北角城墙, 全长4364米。

龙泉塔位于滕州城区龙 泉广场西侧,2013年5月3日 国务院公布为第七批全国 点文物保护单位。因长期受 点文物保护单位。因长期受 然和人为因素的影响,目前该 塔出现了塔基座砌体残破,酥 破,塔体壁墙酥碱,塔檐瓦灰、 残损缺失,叠涩砖松动、脱灰、 残损,斗拱残破;塔内壁墙尺 发顶残破、开裂破;塔内壁墙 重影响文物本体的安全,急需 进行修缮保护。